

公公谈恋爱疏忽孙女,儿媳上门一顿砸

快报讯(通讯员 王镜琦 记者 毛晓华)60岁的公公找了个年轻10多岁的女友,整天心思都是对方身上,疏忽了对孙女的照顾,孩子有时连饭都吃不上,儿媳刘某一气之下,从家中找来锤子,冲到公公烟酒店一顿砸。现代快报记者获悉,接到报警后,民警到场了解了事情原委,对两人都进行了批评,最终双方握手言和。

3月8日中午1点,泰州海陵公安城东派出所接到群众林某报警,称自己的店被人砸了。民警接到报警后立即赶赴现场,经了解,原来竟是其儿媳刘某所为。民警当即上门找到儿媳刘某,对方一见警察上门,先是错愕,后又嚎啕大哭。

据刘某表示,她做小本生意,整日在外忙碌,于是将女儿托付给公公照顾。结果自从公公林某找了个年轻女朋友后,在照顾孙女上常常敷衍塞责,小孩子很多次连饭都吃不上。事发当天,公公又一次因为女友将孩子疏忽,儿媳气得从家



民警到现场处置 通讯员供图

里拿了锤子,冲到公公林某的店内的玻璃橱窗砸了。

了解事情原委后,民警分别对两人进行劝导。一方面引导刘某换个角度思考问题,孩子是自己的,最终还是要当父母的自己管教,不能一味指望老人;另一方面提醒林某将心比心,虽然找个伴侣是自己

的权利,但是相处上要尊重儿子的儿媳的感受,既然答应了照顾孙女,就要用心负责。

经过民警耐心的劝解,双方逐渐冷静下来,公公林某答应日后多尊重晚辈的意见,会承担起作为长辈的责任,儿媳刘某也认识到自己的错误。

男子缓刑考验期经常酒驾

“好兄弟”策划车祸勒索28万

快报讯(通讯员 王舒婷 秦晓微 记者 严君臣)男子在缓刑考验期内经常酒后驾车,认识多年的朋友与他人共同策划一桩特殊的交通事故借机勒索。3月7日,犯罪嫌疑人周某、季某、董某、施某因涉嫌敲诈勒索罪,被启东市人民检察院依法批准逮捕。

据介绍,周某、季某和被害人小俊(化名)是交往多年的好兄弟。周某等知道小俊因触犯法律,正在缓刑考验期间,且经常酒后无证驾车。他们与朋友董某、施某闲聊时说起,并提议通过故意制造交通事故的方式逮住小俊酒后驾车的机会,小俊必然害怕被撤销缓刑又可

能触犯新的法律罪名,以此要挟“私了”必然能狠敲一笔。接下来,四人多次聚集商议,策划分工。

2018年1月11日晚上,小俊饮酒后与周某、季某在启东当地一咖啡馆内谈生意。结束后,二人假意劝说不能酒后驾车,见小俊执意驾车离开后,一边驾车尾随,一边电话通知董某。董某又指使施某开车追踪到小俊车辆,并在小俊倒车时,故意撞击上去,致两辆车不同程度受损。

事发后,董某、施某二人作惊慌状下车要求报警处理,小俊担心自己酒后驾车的事实暴露,主动要求“私了”,还联系朋友周某、季某

到现场帮忙。早已等候的周某、季某随即赶到现场,按照之前约定,佯装与董某、施某不相识,在一旁“敲边”劝说小俊;董某、施某二人不好惹,最好的解决方法就是赔钱了事。最终小俊在董某、施某二人的威胁下,不得不答应赔偿28万元,并且写下借条。当夜,小俊无奈向朋友借钱刷卡支付给董某5万元。日后,小俊支付施某修车费2万元后,又转账给董某近4万元。

事后小俊在网上时,无意间发现周某与董某竟然是好友关系,这才意识到自己被下套,于是报警。最终周某、施某等4人于2022年1月28日被启东市公安局抓获归案。

得知民警来查假货,男子松了口气 反常举动让在逃凶嫌现形

快报讯(通讯员 张志 吴君博 记者 顾潇)网上看直播买到假冒卫衣,扬州警方接到市民报警后,在山东抓到了犯罪嫌疑人冯某柱。而冯某柱主动交代案情等种种反常的举动,让民警心生疑虑。在深入调查后,民警发现冯某柱其实是一名潜逃了19年的杀人嫌疑人。

市民直播间买到假“李宁”,警方介入调查

扬州市民汪先生平时喜欢在手机上刷刷短视频,看看直播。近日,汪先生在某短视频平台,看到一个卖卫衣的直播,让他心动了。“说是山东青岛即墨的工厂尾单,看上去质量还不错,而且价格也很便宜。”汪先生告诉记者,正好公司准备搞团建,他立即与对方取得了联系,花三千多元买了40件李宁牌卫衣。

很快,卫衣快递到货了,汪先生打开一看就发现问题。“手摸就感觉料子不对,而且印花很粗糙,假得有点离谱。”汪先生于是拨打了电话报警。

广陵公安分局汶河派出所接到报警后,立即将汪先生带来的卫衣送到了相关机构进行了鉴定,结果显示这些卫衣属于假冒注册商

标的商品。根据汪先生提供的线索,民警发现嫌疑人应该就在山东青岛的即墨。

嫌疑人举动反常,让民警心生疑虑

在即墨,民警发现嫌疑人冯某柱在小区里开了家服装店。警方经过蹲守,冯某柱终于落网。在初步审查中,民警发现冯某柱比较反常,有很多疑点。“当我们出示警官证时,嫌疑人身体瘫软、表情僵硬,面对我们的询问也是语无伦次。”汶河派出所民警王建告诉记者,当民警表明是扬州的警察,调查销售假冒注册商标商品案件时,冯某柱明显感觉恢复了正常,“隐隐约约还有点高兴的感觉,变得比较健谈了,主动交代了自己销售假冒注册商标商品的违法事实。”

“我们当时就觉得这里面肯定还有猫腻。”汶河派出所副所长戴俊告诉记者,犯罪嫌疑人的“爽快”让他们觉得此人肯定还有其他隐情。当民警进一步深入询问其身份时,冯某柱又开始支支吾吾试图搪塞。“他声称自幼就没有父母,从小吃百家饭长大,也没有上过学。”戴俊告诉记者,冯某柱的自述不太符

合上世纪80年代的情况,而且其妻子已经接近60岁,比他大了22岁,“这一切都非常反常”。

男子曾因放羊杀害邻居 居潜逃19年

在上级公安机关技术部门的帮助下,民警终于搞清了冯某柱的真实身份。原来,冯某柱是他冒用的假名,其真实身份就是内蒙古2003年一起命案的嫌疑人高某富。在民警强大的攻心战下,高某富心理防线彻底崩溃,交代了自己杀人潜逃19年的违法行为。2003年,18岁的高某富辍学务农,因为放羊的问题与邻居黄某(化姓)家发生了矛盾,高某富怀恨在心竟伺机将黄某杀害。

高某富酿成大祸后,踏上了逃亡路。“力工、木工、瓦工、修车都干过,每天都会想这个事情。”由于害怕身份暴露,高某富从来都不敢与人起争执。杀人逃亡的经历让高某富背负了巨大的心理压力,每天起床后第一件事情就是敬香拜佛,甚至还想过自杀和出家。结束了19年的逃亡生涯,高某富反而感觉坦然了。目前,高某富已经被移交内蒙古警方。

碰瓷海澜之家“男人的衣柜” “宝妈的衣柜”商标申请被判无效

快报讯(记者 季雨)“海澜之家,男人的衣柜”这句广告词,曾火遍大江南北。然而大火之后,一些碰瓷也接踵而至。近日,北京市高级人民法院对外公布了一份行政判决书,“宝妈的衣柜”商标与“男人的衣柜”构成近似商标,应予纠正。

据中国商标网,截至2022年3月12日,海澜之家品牌管理有限公司(下称“海澜之家”)共申请注册了5103件商标,涵盖“海澜之家”“男人的衣柜 MENSWARDROBE”“海澜优选”等多个品牌商标,目前绝大多数商标已成功注册。

2017年8月1日,蔡某某申请注册了“宝妈的衣柜”商标,也是这起案件的诉争商标,指定使用在“针织服装、鞋、袜、游泳衣等”第25类商品上。2019年12月25日,海澜之家对“宝妈的衣柜”商标提出无效宣告请求,主张诉争商标与其持有的“男人的衣柜”等3件商标构成近似商标,请求诉争商标予以无效宣告。

国家知识产权局经审理认为,诉争商标“宝妈的衣柜”与3件引证商标“男人的衣柜”主要认读部分在文字构成、含义等方面存在较大差异,未构成近似商标,不易致使消费者对商品来源产生混淆误认。所以,国家知识产权局

认为海澜之家无效宣告理由不成立,裁定诉争商标予以维持。

海澜之家对此裁定表示不服,在期限内向北京知识产权法院提起诉讼,但一审判决结果仍不能使海澜之家满意,其诉讼请求被法院驳回。北京知识产权法院经审理认为,“宝妈的衣柜”与三件引证商标在文字构成、含义等方面存在明显差异,未构成近似商标。

一审后,海澜之家向北京市高级人民法院提起上诉。根据北京市高级人民法院对外公布的判决书,法院认为诉争商标与引证商标在文字排列、呼叫等方面较为相近。同时,海澜之家提交的证据足以证明其在广告宣传中一直将“海澜之家”和“男人的衣柜”组合使用,已取得一定的市场占有率及知名度。根据我国相关公众的一般认知习惯,双方商标共同使用在同一种或类似商品上,易造成相关公众对商品来源产生混淆、误认。

最终,北京市高级人民法院认为双方商标构成近似,要求国家知识产权局就海澜之家针对“宝妈的衣柜”商标提出的无效宣告请求重新做出裁定。

目前,在中国商标网上,“宝妈的衣柜”商标的状态,已处于“撤销/无效宣告申请审查中”。

用裸照威胁想发生关系,男子获刑

快报讯(记者 王瑞)南京女孩小沫通过网络,认识了网友陈俊生。两人交往期间,不但发生了关系,小沫还将自己的裸照发给了对方。然而,令她没想到的是,男方拿裸照威胁想要再次发生关系。心惊胆战的小沫选择报警求助。近日,该案经法院审理后,陈俊生因犯强奸罪被依法判处有期徒刑一年有期徒刑。

事情还得从2020年10月初说起,当时还在南京某院校读大三的小沫,在网上与自称陈俊生的男孩认识并成为网络好友。对方自称是辅警,两人是校友,暂时休学。10月底的时候,陈俊生从老家来南京专程和小沫见了一面。分开后,两人一直保持着联系,聊天也逐渐开始露骨,小沫还发了一张私密照给陈俊生。

11月初,陈俊生再次来到学校找小沫,两人约了一起吃饭。吃完饭,两人去了私人影院看电影。私人影院里有床,两人在包间内发生了性关系。此后,小沫又一次给对方发送了裸照。

几天后,室友李莉拉住小沫,指着自己QQ上的一个好友,问其新交的网友,是不是和自己QQ上的是同一个人。此时,小沫才从李莉的口中得知,陈俊生之前也加过其为好友,且说的是另外一个名字。小沫顿时一肚子火,她认为陈俊生不老实,还欺骗自己,用的都是假名字。一怒之下,她将对方QQ和微信一起删了。

过了一周左右,陈俊生突然又加了她的微信,并质问她为什么要把自己的微信号删了。此时,小沫也很气愤,她反问陈俊生为什么要骗自己,还加了室友的

QQ好友,告诉自己的名字也是假的……两人不欢而散。当晚,小沫就告诉陈俊生,自己已经谈男朋友了,不想再跟对方有联系。听到这儿,陈俊生却不愿意就此断了和小沫的关系,他让小沫归还之前请她和室友吃饭的500元钱。他威胁小沫,要么跟男朋友分手,要么就再跟其见一次面,两人再发生一次关系,否则,他就将两人微信聊天截图和裸照发给其男友。小沫当晚通过微信转给了他400元钱,对于其他要求则全部拒绝了。

11月22日中午,陈俊生再次联系小沫,把之前的要求又提了一遍,他通过微信发了一张图给小沫,但很快又撤回了。当天晚上,小沫妥协了。两人还约定第二天中午陈俊生开好房后,小沫就来与其发生关系。不过,令陈俊生没有想到的是,23日中午当他开好房后,等来的不仅仅是小沫,还有跟小沫一同前来的警察。原来,在遭到陈俊生几次威胁后,又害怕又担心的小沫,在室友的鼓励下选择了报警求助。而陈俊生则因涉嫌强奸罪,被警察当场抓获。面对讯问,其对自己的违法行为供认不讳,并称自己确实有威胁对方,但如果对方实在不愿意本打算就此算了。

近日,法院依法审理后认为,陈俊生违背妇女意志,以曝光他人隐私为要挟,胁迫他人与之发生性关系,其已经着手实施犯罪,但因意志以外的原因而未得逞,系犯罪未遂。最终,陈俊生因犯强奸罪,法院依法判处有期徒刑一年。

(文中人物均系化名)